Connaitre une table de multiplication c'est :

LES TABLES DE
MULTIPLICATION 5 Pour apprendre une table seul et de maniére progressive :

- pouvoir la réciter par coeur dans l'ordre
- pouvoir répondre aux calculs dans le désordre
- répondre a chaque calcul en moins de 5 secondes

multiplier" avec le cache.

- il faut utiliser les minis-dépliants des "permis de
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TABLE DE 2 TABLE DE 3 TABLE DE 4 TABLE DE 5
2x0=0 3x0=0 4x0=0 5x0=0
2x1=2 3x1=3 4x1=4 5x1=5
2x2=4 3x2=6 4x2=8 5x2=10
2xXx3=6 3x3=9 4x3=12 5x3 =15
2x4 =8 3x4 =12 4x4=16 5x4 =20
2x5=10 3x5=15 4 x5=20 5x5=25
2X6 =12 3x6=18 |4x6 =24 5x6 =30
2x7 =14 3x7 =21 4 x7 =28 5x7 =35
2x8 =16 3x8=24 | 4x8 =32 5x8 =40
2xXx9 =18 3x9 =27 4x9 =36 5x9 =45
2x10=20 |3x10=30 [(4x10=40 |5x10=50
TABLE DE 6 TABLE DE 7 TABLE DE 8 TABLE DE 9
6x0=0 7x0=0 8x0=0 9x0=0
6x1=6 7x1=7 8x1=8 9x1=9
6x2=12 7x2=14 8x2=16 9x2=18
6x3=18 7x3 =21 8x3=24 |9x3 =27
6x4 =24 7x4 =28 8x4 =32 9x4 =236
6x5=30 7x5=35 | 8x5=40 | 9x5=45
6x6 =36 7X6=42 | 8x6=48 |9x6 =54
6x7 =42 7x7 =49 8x7 =56 9x7 =63
6 X8 =48 7x8=56 |8x8=64 |9x8=72
6x9 =54 7X9=63 |8x9=72 |9x9=81
6x10=60 |7x10=70 |8x10=80 |9x10 =90
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